

2023南通创新区光电产业创新创业总决赛举办 8个优质创业项目签约落户

本报讯 (记者沈佳颖)昨日,2023南通创新区“追光逐电·才聚紫琅”光电产业创新创业大赛总决赛在南通国际会议中心举行,8个优质光电领域创业项目现场签约落户南通创新区,携手开创追光逐电、点亮梦想新未来。

本次大赛由南通创新区管理办公室、南通市科技局主办,旨在更深层次发挥南通创新区光电领域科创生态及政策优势,吸引更多优质创新资源集聚创新区,提升区域科技创新服务能力。南通创新区管理办公室主任吴冰冰介绍,本届大赛自启动以来,先后在国内光电技术较为领先、光电产业较为集聚的武汉、北京、上海等城市举行分站赛活动,一批优质项目脱颖而出,得

以在总决赛上精彩呈现。

决赛现场,经过层层选拔的15支参赛团队聚焦光电子芯片、半导体材料、光制检测、光电子通信等细分领域,围绕研发背景、产品类型、商业模式、发展前景等多个方面开展项目路演,与来自国内知名高校、光电领域企业和投资机构的数十位专家学者、行业嘉宾进行深入交流,共同探讨行业发展未来。

经过激烈角逐,“微腔增强的光纤超声探测与成像技术”等6个项目分获总决赛一、二、三等奖,并获得创新区启动资金、研发合作、人才计划、科创基金、人才安居等多方面政策支持。颁奖仪式后,8个优质光电领域创业项目共同签约落户南通创

新区,现场同步启动北京大学长三角光电科学研究院与两家南通创新企业产学研合作的签约仪式。

长三角国家技术创新中心管委会委员、江苏省产业技术研究院副院长都军表示,本次创新创业大赛既是推动科技人才创新创业,发挥南通创新区光电领域科创生态优势的良好契机,又是一个深化交流与合作的优质平台,为创新区以及南通的引才育才、产业转型升级提供了有力支撑,推动更多光电领域优质创新资源向创新区和南通集聚,结合南通产业基础,形成互补合力,共同打造光电产业示范区。“作为科研界极具参考性的奖项,诺贝尔奖是一个非常重要的指向标,今年的诺贝尔物理学奖就授予了三位光

学科学家。”北京大学教授、中国光学学会副理事长刘运全认为,“创新区作为南通创新高地,正积极布局光电产业,打造了极具竞争力的创新环境,也配备了非常优越的创业政策,吸引了不少科研平台在这里开展新的征程。相信这里会是新一批‘追光人’逐梦圆梦的科研生态平台。”

吴冰冰表示,作为南通打造科创策源地的重要功能区,南通创新区已初步构建起“光电网材”产业体系,在光电领域已初具集聚效应。创新区将一如既往以优质营商完善创业生态,以协同创新赋能产业链蝶变,以“比较优势”促进“双向奔赴”,期盼各路英才在这座机遇叠加、竞速崛起的城市施展才华,绘就精彩。

确保颗粒归仓 启东千余台农机备战秋收

本报讯 (通讯员李天舒 记者黄海)当前正值“三秋”农忙时节,农业机械作业进入高峰期,连日来,启东市农机部门提前做好各项准备工作,确保高质高效完成秋收任务。

今年秋收工作预计于10月下旬大面积展开,届时,启东市将有超过1000台(套)农机具投入作业,包括300多台联合收割机、近300台(套)烘干机械以及秸秆还田机等其他配套农机具。

启东市农机推广站着重对联合收割机检修开展检查,各级农机部门持续加强农机手维修保养收割机的业务指导,督促农机手对老旧联合收割机开展排查整治,提前做好机具检修、排除故障,确保联合收割机正常作业。同时深入农机经营企业和农机维修网点检查维修。目前,共组织200余人参加各类农机培训班。

海门投资360余万元重建危桥 预计明年1月底前完工

本报讯 (记者彭军君 通讯员俞天鹏)昨日,从海门区交通运输局获悉,今年海门区将投资360余万元对两座区管危桥海天桥、麒新桥进行重建,持续保持危桥动态清零政策,目前已完成施工招标,计划10月底进场施工,预计2024年1月底前完工。

海天桥位于三星、海门交界处,跨越浒通河;麒新桥位于常乐镇和临江镇交界,跨越海门河,麒麟老桥前期已拆除。两座老桥无法满足群众出行需求,为保障群众出行安全,2023年海门区投资360余万元对这两座危桥进行重建。重建后的海天桥为公路桥,可供车辆和行人共同通行;麒新桥为人行桥,边跨为混凝土梯道,满足周围群众出行的需要。

危桥动态清零是保障群众出行安全的民生工程,多年来,海门区政府致力改善群众出行情况。自2019年起,全区累计改造危桥和宽路窄桥80座、完成通航桥梁防撞和助航标志的整治109座;对37座“三特桥梁”开展每月定检;给全区1020座农村公路桥都建立一桥一档,并设置限载牌和公示牌。



昨日,通州区石港镇四港村百亩螃蟹养殖户殷国梁及其帮手们在起网捕蟹时喜笑颜开。螃蟹养殖负责人开心表示,随着10月底至11月份品蟹旺季的到来,膏满肥美的螃蟹将大量上市,螃蟹品质好价格优个头大,预计今年收成会更好。记者 丁传彬摄

如东长沙镇滨海村倡导婚事新办、丧事简办、小事不办—— 营造节俭文明社会新风尚

喜事新办,小事不办;厚养薄葬,丧事简办;敬亲孝老,成风化俗……昨日,如东县长沙镇滨海村举办“大力推进移风易俗、简办婚丧嫁娶”活动,村民签名承诺、展板观摩、面对面宣讲,让抵制婚丧事大操大办、铺张浪费、盲目攀比等陋习。“声”入人心,在润物无声中“根植”文明家风,以好家风促进好民风,焕发文明幸福新气象。

“结婚是人生大事,并非酒席档次越高越好;老人去世,也不是排场越大越好。孩子满月、入伍、订婚、老人做寿、乔迁新居大操大办,不仅浪费,还劳民伤财,给自己家庭和亲友造成了沉重的经济负担。”长沙镇党委宣传委员李黄列举

红白喜事大操大办的危害,向村民作题为《移风易俗倡文明、摒弃陋习树新风》的宣讲,动员村民从自身做起,从现在做起,移风易俗,破除陈规陋习,大力营造节俭文明的社会新风尚,共创和谐滨海、共建美好家园。

“婚事新办、丧事简办、小事不办,把这些村规民约重点拎一拎,让红白理事会统一料理,既起到监督作用,又推动移风易俗落地见效。”村民陈亚美说。

百善孝为先。1组葛春迎94岁的公公常年卧床,失去生活自理能力,婆婆疾病缠身,靠她一人照顾。公公喜欢吃烤鸭,她每周买三只;婆婆牙齿不好,只能吃软蟹,她每天托人购。她的孝心感动了村民,厚

养老人在滨海村蔚然成风。

宣讲结束,村党总支书记、村新时代文明实践站站长马步松与志愿服务队员分头来到村民家里,逐户送上移风易俗倡议书。当天,滨海村的广播里传来了村两委移风易俗、破除陈规陋习、弘扬文明新风尚的动员令。

“将移风易俗纳入文明创建,今年开始评选‘移风易俗文明户’,组建监督员、宣传员、劝导员、评议员队伍,签订红白事承诺书、移风易俗倡议书、村‘两委’红白事告知书,移风易俗评议书,党员干部带头并教育引导家人和亲属做移风易俗的践行者。通过上下联动,在全村形成崇尚勤俭节约、反对奢侈浪费的良好风尚。”马步松告诉记者。

本报记者 杨新明 本报通讯员 肖蒙蒙

线上分析研判 线下精准执法 南通创设公路环境“三位一体”巡查新模式

了电子地图,并开展分析研判,最终选定S356通州段两公里路段作为智能监控(AI)试点路段,按照轻重缓急原则,分梯次、有步骤、快节奏部署智能感知视频监控设备,逐步实现道路运输综合执法智能化。同时,通过多方努力,将交通执法守护2.0系统与公路协同巡查系统形成数据共享,实现了公路违法行为、公路养护缺陷数据的实时传输,提高了公路事件的发现率、处置率,路产保护机制得到进一步完善。

在此基础上,支队全面创新线上分析研判、线下精准执法新机制。制定了《南通

市路域环境“线上+线下”联动一体化执法监管工作方案》,运用路网监控设备,开展公路执法电子巡查;与市公路事业发展中心沟通,将全市普通国省道上394个路网监控设备接入交通运输执法系统;开展公路电子巡查,基本实现全覆盖;聘用第三方开展公路路域环境自查自纠,利用“无人机+车载视频+步查”的方式,对全市普通国省道开展“集中、立体”式的巡检。

为进一步提升查纠精准性,支队依托公路沿线已经建成的394个视频监控和G228(马路市场)、G328(污染路面)、S355(桥下空间)三处智能监控设施(AI眼镜),以及

S356通州段两公里路段(全程覆盖)增设的智能监控设施(AI眼镜),辅以无人机高空俯瞰、车载视频、公路巡查协同系统等电子巡查方式,采集公路路面、公路用地、公路建筑控制区、公路安全保护区(危险作业控制区、危险源控制区)、桥梁安全控制区、禁止采砂区、疏浚作业控制区)信息,通过人工和智能研判、机器自动识别等方式,归集状态异常路段、部位、区域,形成问题清单,对相关违法行为符合立案条件的,由辖区交通执法大队立案查处;涉及影响公路通行安全的,按照路产保护协作协同机制要求,与公路部门开展应急联合处置,有效地提高了发现率和查处率。

南通市市区国有建设用地使用权出让公告

通自然资规出告网
(2023)第34号

根据国家有关法律、法规,经南通市人民政府批准,南通市自然资源和规划局以网上挂牌方式,通过南通市国有建设用地使用权网上交易系统(<http://www.landnt.com>)出让下述宗地国有建设用地使用权。出让地块的基本情况和规划指标要求,以及网上竞买申请、缴纳保证金和挂牌出让时间详见下表1、表2。

表1

地块编号	地块位置	用地性质	产业门类	用地面积(平方米)	容积率	建筑密度(%)	绿地率(%)	投资强度(万元/亩)	出让年期(年)	竞买保证金(万元)	起始价(元/平方米土地)
M23039	新安路南、科达路西侧地块	工业	汽车制造业(汽车零部件及配件制造)	9895.5	≥1.8且≤2.5	≥40	=6	≥1350	30	100	291
M23040	幸福路南、经十一路东地块	工业	电子元件及电子专用材料制造(其他电子元件制造)	33174.57	≥1.8	≥40且≤55	=7	≥1100	30	200	290

表2

地块编号	网上竞买申请和缴纳保证金时间	网上挂牌出让时间
M23039、M23040	2023年11月9日起,2023年11月21日上午11时止	2023年11月23日上午11时止

上述出让地块详细资料及出让要求等详见南通市自然资源网上交易系统《出让文件》,有意竞买人请登录网站(<http://www.landnt.com>)了解详情,并在网上办理竞买手续。咨询电话:0513-59001186,59001982。

南通市自然资源和规划局
2023年10月20日

南通市城乡供水水质监测情况公示

根据国家和省、市相关法律法规要求,南通市市政和园林局委托江苏省城市供水水质监测网无锡监测站,对水厂出厂水及管网水水质进行了抽样监测分析,现将抽检结果(2023年第三季度)公示如下:

出厂水检测情况

指标(106项)	水厂	狼山水厂	洪港水厂	崇海水厂	海门长江水厂	如皋鹏鹞水厂
出厂水合格率(%)	100	100	100	100	100	100

评价:南通崇海水厂、狼山水厂、洪港水厂、海门长江水厂、如皋鹏鹞水厂出厂水97项指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2022)的要求,具体数据可至南通市市政和园林局网站查询,网址:<http://szyl.nantong.gov.cn/>。

管网水(含市区二次供水)检测情况

指标(42项)	地区	主城区	通州区	如皋市	海门区	启东市	海安市	如东县
管网水合格率(%)	100	100	100	100	100	100	100	100

评价:管网水为抽检,每个地区抽检3个点,同时主城区抽检10个二次供水点。南通管网水常规42项指标全部符合《生活饮用水卫生标准》(GB5749—2022)的要求,具体数据可至南通市市政和园林局网站查询,网址:<http://szyl.nantong.gov.cn/>。

市第三届文明志愿服务大赛揭晓 34个项目分获金银铜奖

本报讯 (记者陆薇)记者18日从市文明办获悉,南通市第三届文明实践志愿服务项目大赛结果揭晓。海安市“跟着宏燕学雷锋”志愿服务项目、如皋市“港声起”乡村阅读志愿服务项目等荣获金奖。

本月13日,市文明办联合市民政局、团市委、市慈善总会共同开展了南通市第三届文明实践志愿服务项目大赛,挖掘培育具有引领性、精准性、持续性、成长性的文明实践志愿服务项目。经过广泛动员、择优推荐、路演答辩、综合评审等程序,共评选出“跟着宏燕学雷锋”等金奖项目8个、“老兄弟围炉会”等银奖项目10个、“小候鸟 团圆梦”等铜奖项目16个。

我市将深入践行奉献、友爱、互助、进步的志愿服务精神,通过共建、共育、共享促进文明实践志愿服务项目化运作、社会化动员和制度化发展,融入日常化作经常,为奋力谱写“强富美高”新南通现代化建设新篇章贡献志愿力量。

王桂兰家事调解“1+6+N”机制启动 促使更多矛盾纠纷基层化解

本报讯 (记者何家玉)昨日下午,王桂兰家事调解“1+6+N”工作机制正式启动,进一步发挥“王桂兰”品牌效应,建立系统化家事解纷网络,实现更多矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽,有力助推和谐家庭、法治如皋建设。

近年来,如皋高度重视基层治理工作,坚持和发展新时代“枫桥经验”,积极整合社会治理资源、创新社会治理方式,通过打造“王桂兰家事调解工作室”等联动解纷机制,有效化解家事领域矛盾纠纷。为进一步构建协同高效的家事解纷模式,如皋市委政法委牵头法院、司法局、妇联、社会治理综合服务中心共同出台《关于建立王桂兰家事调解“1+6+N”工作机制的实施方案》。

“1+6+N”工作机制将在综治中心设立“王桂兰家事调解工作室”,在6个人民法庭设立“王桂兰家事调解工作站”,辐射如皋13个镇(区、街道)及村居。成员由镇村专人民调解员、妇联干部、“老舅妈”特邀调解员、驻庭调解员共同组成,通过矛盾排查化解、联动法治宣传、开展法律培训等工作,以法治推动德治,助力完善村规民约,弘扬中华民族传统美德。

戴臂章 亮身份 促安全

港闸经济开发区打通安全监管“最后一米”

本报讯 (通讯员潘嘉庆 记者俞慧娟)“小陈,设备运转时,你注意下,防护区域锁链必须关闭……”18日上午,南通中集能源装备有限公司低温一车间内件班班长安全员高骅和往常一样,开展安全检查并及时提醒纠正作业人员违章操作。

坚持“小切口,抓关键”,港闸经济开发区深入推进班组安全建设活动,各企业安全管理人员、车间班组安全员均佩戴安全臂章,全面落实好“一清、二查、三到位”要求,全面开展“班前会”活动,班前开展检查,纠正事故隐患,对员工进行教育提醒。9月以来,港闸经济开发区安监局共发放安全臂章1300余份,对130名企业安全管理人员和车间班组安全员开展隐患排查专项培训,进一步提高安全管理者的履职能力。



18日晚,《经典之声》白俄罗斯明斯克经典乐团音乐会将在如皋市文化中心上演,乐队带来了柴可夫斯基、莫扎特等名家曲目,为观众献上了一场音乐盛宴。记者 徐培钦摄

出售独栋别墅

北大街附近独栋别墅600平方米,大院子。非诚勿扰。

电话:18862962958 陈女士

遗失启事

▲崇川区承文豆制品经营部遗失公章,声明作废。

▲陈加华遗失江苏省非税收入一般缴款书,号码:01096191,金额:10000元,声明作废。